Jeudi 7 novembre 2013

MENU

~

Salade de hareng ou radis

Steak haché ou steak échalotes

Poélé de léegumes du marché
Fromage semoule

Masse totale du repas 700

>_ ('Le pain, les emballages et les
serviettes ne sont pas comptés
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Fruits dans la masse totjle
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Masse totale de déchets Equivalence en boules de pain
87,34 kg tranchées jetés
Masse d'une boule de pain : 500 g

4 200 : 500 = 8.40 boules de ps¢

468 repas servis

87,34 kg de déchets soit 87 340 g

700 g de produit fini par plateau

Masse de déchets par personphe

87 340 : 468 = 186,62 g

Equivalence en repas jetés

87 340:700 =124




